

大红灯笼挂起来 道德典型树起来



本报讯 锣鼓敲起来,歌舞演起来,灯笼挂起来,典型树起来。2月5日,宣汉县双河镇大田村蓝莓广场,君塘镇政府院内欢声笑语,上千名干部群众聚集一起,共话道德新风,传播社会正能量。宣汉县委、县政府分别在这两个地方表扬2017年度公民思想道德建设先进村(社区)和县级模范户、乡镇模范户。

当天,受表扬的县级模范户、乡镇模范户代表喜滋滋地领到了宣汉县委、县政府颁发的印有“诚信·守法·感恩”字样的特制红灯笼。宣汉县委、县政府主要领导还前往模范户代表家里,亲手挂上红灯笼。

从2016年初开始,宣汉县针对部分群众理想信念弱化、法制观念淡薄、道德失范、不懂感恩等现实问题,决定在全县乡镇开展以“诚信·守法·感恩”为主要内容的公民思想道德建设活

动,厚植公民思想道德教育的群众基础。各地突出群众主体,狠抓典型示范,有的放矢,因人施教,强化“三项教育”,涌现出了一大批民风淳朴、乡风文明、社会稳定、生产发展好的公民思想道德建设先进村(社区),以及讲诚信、守法规、懂感恩的公民思想道德建设县级模范户和乡镇模范户、村(社区)达标户,为在全县形成崇德向善、诚信互助、遵纪守法、感恩奋进的良好风尚发挥了鲜明的导向作用,广泛凝聚了建成繁荣美丽新宣汉的强大合力。

此次共有双河镇大田村、君塘镇飞泉社区等71个公民思想道德建设先进村(社区),2万多户县级模范户、4.8万户乡镇模范户受到表扬,同时评选出12万余户村(社区)达标户。

(本报记者 蒲建国 闫军 特约记者 张平 摄影报道)



通川区 启动“温暖回家路”大型主题活动

本报讯 春节临近,外出务工人员开始陆续返乡过年。2月5日上午,通川区正式启动“温暖回家路——关爱外出务工人员”大型主题活动,为寒潮中的归乡游子送上了温暖。

“家乡越来越好了,如果能在家乡找到工作,来年就不出去打工了。”在达州汽车客运站西广场上,刚从浙江温州打工回家的张领被就业帮扶咨询区吸引,高兴地上前了解政策。记者看到,在咨询区,还提供法律援助、医疗义诊等服务。小游戏“答题得红包”的现场更是人气十足,“党的十九大小知识问答”、“工会能帮大家什么”等知识都难不倒大家。同时,一份份凝聚着爱心的“新春礼包”也送到了返乡务工人员的手里。

本次活动共计准备“新春礼包”5万份,将在各便民服务区向返乡务工人员免费派发。(特约记者 黄一智)

万源市 “粤山文艺沙龙”首期培训开班

本报讯 近日,万源市“粤山文艺沙龙”首期培训开班。此次培训以“政务礼仪”为主题。

据了解,“粤山文艺沙龙”旨在丰富机关干部职工的文化生活,营造积极健康向上的工作氛围,展示机关干部职工良好的精神风貌,提升机关干部职工的综合素质。“粤山文艺沙龙”将每月举办一期,每期围绕一个既定主题展开活动,每次活动时间为3小时左右。活动主题自由灵活,主要涉及政治理论学习、个人素养提升、传统文化探讨、音乐美术赏析、户外摄影写生、廉政文化等方面。(王坚 特约记者 陈本强)

通川区新锦社区 全力抓好十九大精神宣讲

本报讯 2月5日上午,新锦社区党委一班人前往辖区各企事业单位进行党的十九大精神宣讲。

在宣讲的同时,新锦社区还向各企事业单位党员赠送了学习十九大精神相关书籍。新锦社区党委负责人表示,新锦社区还将利用微信等新媒介,进一步组织社区党员干部学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神;以“民在我心”为理念,进一步推进各项重点工作落实,在服务居民、提升居民幸福感和满意度等方面下功夫,以实干实绩践行党的十九大精神。(寇建 贾召敏 本报记者 谭楚甲)

新时代 新气象 新作为

做大做强农业品牌支撑 推动“渠县产”加快走出去

本报讯 去年以来,渠县以“培育大产业”为目标,着力实施“5+1”特色产业提质工程,提升打造100万亩优质特色产业基地,包装推介“5+1”农特产品,做大做强农业品牌支撑,推动“渠县产”加快走出去,助力全县现代特色产业蓬勃发展。

该县依托“现代农业示范县”项目,重点支持“硕源农业”在新市乡三拱村、定远乡团寨村、板桥乡新塘村等10个贫困村连片发展优质柑桔8500亩;加快西部黄华产业带建设,在屏西、望江等乡镇补植黄花1500亩;依托现代林业产业基地建设项目,重点扶持“万隆锦绣”、“天尚核桃”、“盛果农业”等业主在李馥、青神、汇东等乡镇发展青花椒9230亩;在清溪、宋家、鹤林、贵福、大义、报恩

等乡镇发展核桃7836亩;扶持渠县森卉达公司在卷硐、琅琊等乡镇发展林下经济,栽培食用菌2500亩。

培育“屏西盛果农业”、“渠县森卉达”、“丰景农业”等省级产业化龙头企业3家;通过实施黄花产业化发展意见,扶持“宥府王”开展黄花加工,扶持“万学花椒”建烘干房26座,支持种养殖户建冷藏库、烘干设施25座。

整合“现代农业示范县”项目,重点打造了渠南——中滩现代农业园区和渠南现代农业科技示范园,扶持“桔香农业”在中滩柑桔果园安装滴灌设施,推广猪——沼——果模式2000亩;加快“万隆锦绣”李馥万亩农业副产品加工产业园项目建设和“天尚核桃”加工项目入驻工业园



区。积极动员和组织新型农业经营主体培育农产品品牌,新认证无公害农产品4个、绿色食品1个,有机农产品1个,共完成“三品一标”认证产品6个。(陈小方 本报记者 孟静 摄影报道)

获『全国法院先进集体』称号

本报讯 近日,大竹县人民法院执行局被最高人民法院授予“全国法院先进集体”称号。

据了解,自“基本解决执行难”工作开展以来,大竹县人民法院执行局不断创新执行举措,亮剑执行难。2017年,该局受理执行案件1979件,执结1900件,结案率96%,执结标的额4.65亿元。

同时,该局创新推出了执行联络员、“老赖”失信彩铃惩戒、“执行悬赏保险”跨界合作等有力举措,广泛发动社会力量查找“老赖”及其财产线索,并于2017年1月、8月分别开展了“执行破晓——猎赖”“执行攻坚——天平”执行行动,共执行案件239件,执行到位标的额805.25万元。

(向瑜 特约记者 王晓林)

夯实乡村振兴体制机制保障

(紧接第一版)要健全投入保障制度,创新投融资机制,加快形成财政优先保障、金融重点倾斜、社会积极参与的多元投入格局,解决好“钱从哪里来”的问题。公共财政要以更大力度向“三农”倾斜,确保财政投入与乡村振兴目标任务相适应;要调整完善土地出让收入使用范围,进一步提高农业农村投入比例;要提高金融服务水平,推动农村金融回归本源,把普惠金融重点放在农村,把更多金融资源配置到农村经济社会发展的重点领域和薄弱环节,确保投入力度不断增强、总量持续增加。

坚持和完善党对“三农”工作的领导,是实施乡村振兴战略的根本保证。“雁飞千里靠头雁”,要健全党委统一领导、政府负责、党委农村工作部门统筹协调的农村工作领导体制,建立实施乡村振兴战略领导责任制,各级党政一把手是第一责任人、五级书记抓乡村振兴的工作格局。各级党委和政府要提高对实施乡村振兴战略重大意义的认识,各级干部要真正把实施乡村振兴战略摆在优先位置,把党管农村工作的要求落到实处,带领广大群众共同实现新时代乡村振兴的美好蓝图。(据新华社)

渠县:纪委监委干部集中培训“大练兵”

(紧接第一版)提升能力素质的同时,不断提升全体纪委监委干部的“首屈”荣誉感和强烈责任感。培训中,大家集中观看了警示教育片《打铁还需自身硬》,学习了近年关于纪检监察干部违纪案件的通报,警醒全体纪委监委干部,要汲取教训,引以为戒,不断加强政治学习,补足精神之

钙,提高拒腐防变“免疫力”,绷紧纪律弦,严防“灯下黑”。5天的集中学习时间紧张、内容充实,检察院转隶到党风政风监督室干部陈龙直呼此次培训“很过瘾、很解渴”,今后将以此次培训为起点,严格要求自己,迅速进入新角色,争创新业绩。(孙弋童 本报记者 邱霞)

通知
刘爱华同志:
因你未按时返校上班,根据《事业单位人事管理条例》(国务院令652号)等相关规定,请在15个工作日内到学校办理相关手续,逾期我校将按相关规定处理。
特此通知
达州市通川区第二小学校北岩寺分校
2018年2月7日

启事
借款人尹彪,男,身份证号码:5130211962XXXX057X,身份证地址:四川省达州市渠县大桥头街。你于2013年8月22日在达州农村商业银行荷叶街支行办理了信用贷款29万元,已于2015年8月21日到期,截止今天拖欠本金104651.32元,拖欠利息56584.10元。限于七个工作日内来我网点办理相关手续,逾期不来,我们将依法向人民法院提起诉讼。
达州农村商业银行股份有限公司
2018年2月5日

清算公告
经公司股东会议研究决定,并申报达州市工商行政管理局备案(达市工商)登记内备核字【2018】第330号,拟注销“达州维达视觉科技有限公司”。请相关债权债务入自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。
公司地址:达州市西外镇金兰路398号牡丹苑A幢1单元2楼1号 联系人:杨达 电话:18982822228
达州维达视觉科技有限公司清算组
2018年2月6日

声明
达州“泰诚·十里水街”系由四川泰诚文化旅游资源开发集团有限责任公司旗下全资子公司达州十里水街文化旅游资源开发有限公司(以下简称“我公司”)巨资打造。
我公司已依法取得“泰诚·十里水街”项目的用地、建设及销售手续,未与其他公司或个人合作开发“泰诚·十里水街”项目,任何公司或个人不得以与该项目合作名义签署合同,收取保证金。我公司将保留依法追究损害我公司权益的相关公司或个人的法律责任。特此声明
达州市十里水街文化旅游资源开发有限公司
2018年2月6日

达州市公共资源交易服务中心 国有建设用地使用权挂牌出让公告

DSTJ(G)[2018]1号

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

编号	土地位置	土地出让面积	土地用途	规划指标要求				出让年限	宗地挂牌起价	宗地增价幅度	竞买保证金	土地状况
				容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高					
511602J-2016-06号地块	经开区南北一号干道旁	32679.8m ² (49.02亩)	工业用地	≥1.0	≥30%	≤20%	≤/米	50年	23万元/亩	1万元/亩或1万元/亩的整数倍	350万元	净地(仅指无地上建、构筑物)
511602J-2016-21号地块	经开区河东村	20000m ² (30亩)	工业用地	≥1.0	≥30%	≤20%	≤/米	50年	25万元/亩	1万元/亩或1万元/亩的整数倍	230万元	净地(仅指无地上建、构筑物)
511602J-2017-02号地块	经开区环城路旁	76428.56m ² (114.64亩)	工业用地	1.0≤F≤20	≥30%	≤20%	≤/米	50年	23万元/亩	1万元/亩或1万元/亩的整数倍	1200万元	净地(仅指无地上建、构筑物)
511602J-2016-05号B地块	经开区南北一号干道旁	21505.77m ² (32.26亩)	工业用地	≥1.0	≥30%	≤20%	≤/米	50年	23万元/亩	1万元/亩或1万元/亩的整数倍	220万元	净地(仅指无地上建、构筑物)
511602J-2016-04号B地块	经开区金龙大道旁	34162.2m ² (51.24亩)	工业用地	≥1.0	≥30%	≤20%	≤/米	50年	23万元/亩	1万元/亩或1万元/亩的整数倍	570万元	净地(仅指无地上建、构筑物)

二、本次国有建设用地使用权挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2018年2月7日至2018年3月8日,登录达州市公共资源交易服务网(http://www.dzggzy.cn)获取挂牌出让文件。
三、申请人应于2018年2月7日至2018年3月8日登录达州市公共资源交易服务网(http://www.dzggzy.cn)通过系统提交申请,上传申请文件扫描件。交纳竞买保证金到账截止时间为2018年3月8日17时。
资格审查2月27日上午9:30前各竞买人自行携带所有上传扫描文件原件到达州市公共资源交易服务中心受理大厅等候资格审查,资格审查开始时未提交原件的视为自行放弃(若挂牌期间报名,则报名第二个工作日为资格审查)。
经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,请竞买人在2018年3月9日17时前自行登录达州市公共资源交易服务平台打印竞买资格确认书。
四、本次国有土地使用权挂牌地点在达州市西外金兰路永祥街68号达州市公共资源交易服务中心开标2厅,挂牌报价时间为:2018年2月28日上午9时至2018年3月12日上午10时30分止的工作时间。
五、出让人、受理单位及联系方式
出让人:达州市国土资源局
联系地址:四川省达州市经开区长田新区政务中心904办公室
联系人:魏先生
联系电话:0818-3199019
竞买受理单位:达州市公共资源交易服务中心
联系地址:四川省达州市通川区金兰路永祥街68号
联系电话:0818-3333299(受理科)
0818-3333966(组织科) 0818-3131833(信息科)
详情见:中国土地市场网:http://www.landchina.com
达州市公共资源交易服务网:http://www.dzggzy.cn
2018年2月5日

启事
借款人王道先,男,身份证号码:5130011956XXXX0236,身份证地址:四川省达州市通川区西河路。你于2015年8月27日在达州农村商业银行荷叶街支行办理了信用贷款20万元,已于2016年2月26日到期。限于七个工作日内来我网点办理相关手续,逾期不来,我们将依法向人民法院提起诉讼。
达州农村商业银行股份有限公司
2018年2月5日

启事
本人与万源市国有土地房屋征收与补偿办公室签订了房屋征收安置补偿合同【万源改2015(字)第1047号】,因合同原件丢失,现登报声明。
吴长芳 龚吉翠
2018年2月6日